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Максим
Капріца

Михайлович
Народився Максим Михайлович Капріца 4 серпня 
1988 року в Хмельницькому, школу закінчив у 
Рідкодубах Хмельницького району. У професійно-
технічному училищі № 8 здобув фах зварщика, 
слюсаря газового устаткування.

  Він відстоював нашу державу ще з часів антитерористичної операції, 
захищаючи суверенітет та територіальну цілісність України в Донецькій та 
Луганській областях 3 жовтня 2015 року, пройшовши шість ротацій. Військовий 
досвід набував на полігоні у Старичах Львівської області, а далі у Кривому Розі, 
в танковій частині.
   Мав статус учасника бойових дій і був нагороджений 17 лютого 2016 року № 
53/2016 відзнакою Президента України «За участь в антитерористичній 
операції». Максим присвятив себе служінню країні ще зі строкової служби, яку 
відслужив у 2008 році у місті Цвітоха Шепетівського району.
  17 лютого 2022 року Максим збирався у відпустку, написав рапорт, але над 
Україною вже згущувались загрозливі хмари повномасштабної війни. Рапорт 
анулювали, відправили 18 лютого 2022 року у Волноваху на підкріплення. 
Ворогу важливо було захопити цей плацдарм для нападу на Маріуполь.
  Старший солдат військової служби за контрактом Капріца Максим 
Михайлович, навідник 2 гірсько-штурмового відділення 1 гірсько-штурмового 
взводу 2 гірсько-штурмової роти військової частини А 1778 брав участь у 
проведенні зачистки місцевості міста Волновахи. Ворог вів активні дії в той час і 
перейшов у наступ.
   1 березня 22-го ворожий снаряд прилетів у танк Максима, коли 
той виглянув… Його життя стало вічністю…
   Максим Михайлович Капріца згідно з Указом Президента України від 14 
березня 2022 року № 131/2022 «Про відзначення державними нагородами 
України» нагороджений орденом «За мужність» III ступеня – «за особисту 
мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та 
територіальної цілісності України, вірність військовій присязі».
   Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України.


